
Protokół Nr 1.2024 
z Sesji Rady Gminy Majdan Królewski  

z dnia 6 maja 2024 r.  

 

 

Sesja rozpoczęła się o godz. 13.00 

zakończyła się o godz. 14.30 

W Sesji uczestniczyli Radni zgodnie z listą obecności stanowiącej załącznik do niniejszego 

protokołu, oraz: 

 

1. Pan Jerzy Wilk  - Wójt Gminy Majdan Królewski, 

2. Pani Janina Wójtowicz– Zastępca Wójta 

3. Pani Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectw – jak w liście obecności  

 

Zgodnie z art. 20 ust.1 pkt. 2 c, pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy, do wyboru 

przewodniczącego rady, prowadzi najstarszy wiekiem radny obecny na sesji. 

I części Sesji (do wyboru Przewodniczącego Rady Gminy)  przewodniczył Radny Senior 

Pan Ryszard Deptuch. 

Na wstępie Pan Ryszard Deptuch powiedział, że dołoży wszelkich starań aby, sesja przebiegała 

sprawnie, zgodnie z prawem i przystąpił do czynności proceduralnych: 

 

Pkt 1. Otwarcie Sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji. 

Radny Senior Pan Ryszard Deptuch wypowiedział regułę: działając na podstawie art. 20 ust. 2 

pkt 2c ustawy z dnia 8 marca 1990 r. – o samorządzie gminnym otwieram obrady I Sesji Rady 

Gminy Majdan Królewski 

Realizując czynności proceduralne, po skonfrontowaniu ilości obecnych radnych 

potwierdzonej podpisami na liście obecności stwierdził że w Sesji uczestniczy 15 Radnych, co 

stanowi quorum niezbędne do prawomocności obrad. 

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

Następnie Radny Senior Pan Ryszard Deptuch przywitał osoby uczestniczące w Sesji. 

 

Kolejno Przewodniczący obrad  radny Senior Pan Ryszard Deptuch przedstawił porządek 

obrad: 

 

1. Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji. 

2. Złożenie ślubowania przez radnych Rady Gminy Majdan Królewski wybranych                                      

w głosowaniu w dniu 7 kwietnia 2024 r. 

3. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

4. Wybór Wiceprzewodniczącego/ych Rady Gminy Majdan Królewski. 

5. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Majdan Królewski wybranego w głosowaniu                 

w dniu 7 kwietnia 2024 r. 

6. Zamkniecie obrad sesji. 



Pkt. 2. - Złożenie ślubowania przez radnych Rady Gminy Majdan Królewski wybranych                                      

w głosowaniu w dniu 7 kwietnia 2024 r. 

Radny Senior Pan Ryszard Deptuch zaproponował, aby ślubowanie odbywało się w 

następujący sposób: Przewodniczący obrad odczyta rotę ślubowania, a następnie najmłodszy 

radny Pan Dawid Franuszkiewicz odczyta z listy obecności kolejno imiona i nazwiska radnych, 

którzy powstaną i wypowiedzą według  swojego wyboru ,słowo „ślubuję” lub zwrot „ślubuję, 

tak mi dopomóż Bóg” 

Przy braku innych propozycji  Radny Senior poprosił radnych o powstanie i odczytał rotę 

ślubowania: 

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców” 

Radni w kolejności wypowiedzieli słowo „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg” 

1. Cham Stanisław 

2. Deptuch Ryszard 

3. Drozdowski Krzysztof 

4. Franuszkiewicz Dawid 

5. Franuszkiewicz Leszek 

6. Kamiński  Waldemar 

7. Kolano Lidia 

8. Kopeć Mariola 

9. Kozdęba Kazimierz 

10. Kozioł Tomasz 

11. Mazgaj Janusz 

12. Mazur Bożena 

13. Stec Roman 

14.Wołosz Mariusz 

15.Wołosz Wojciech 

Przewodniczący obrad złożył radnym gratulacje i stwierdził, że poprzez złożenie ślubowania 

radni objęli mandat radnego Rady Gminy Majdan Królewski 

 

Pkt. 3. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

Przewodniczący obrad poinformował, że zgodnie z §64 Statutu Gminy Majdan Królewski, 

wyboru Przewodniczącego dokonuje się w głosowaniu tajnym, za pomocą kart 

ponumerowanych i ostemplowanych pieczęcią Rady Gminy, a samo głosowanie przeprowadza 

powołana Komisja Skrutacyjna.  

Następnie Przewodniczący obrad poprosił protokolanta – Panią Dorotę Borawa o odczytanie 

Regulaminu wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan 

Królewski. 

Po odczytaniu Regulaminu Rady Senior przystąpił do rozpoczęcia czynności związanych z 

powołaniem Komisji Skrutacyjnej  do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy oraz wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Przewodniczący obrad 



przypomniał, że osoby kandydujące na przewodniczącego Rady Gminy lub 

wiceprzewodniczącego Rady Gminy nie mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej. 

 

Przystąpiono do zgłaszania radnych do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący obrad Pan Ryszard Deptuch stwierdził, że do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono 

trzech  radnych.: radny Pan Franuszkiewicz Leszek, radny Pan Stec Roman, radny Pan Janusz 

Mazgaj . 

Przewodniczący obrad zapytał, czy ktoś z państwa radnych ma uwagi do proponowanego 

składu Komisji Skrutacyjnej? Nie zgłoszono. 

Następnie zapytał zgłoszonych radnych, czy wyrażają zgodę na prace w Komisji? 

Radny Pan Stec Roman – wyraził zgodę, 

Radny Pan Janusz Mazgaj – wyraził zgodę, 

Radny Pan Franuszkiewicz Leszek – wyraził zgodę. 

 

Rada Gminy jednomyślnie 15 głosami za zaakceptowała skład Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący obrad odczytał zatwierdzony w głosowaniu skład Komisji Skrutacyjnej oraz 

ogłosił kilkuminutową przerwę w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej.  W tym 

czasie Komisja Skrutacyjna podjęła czynności: wybór spośród siebie Przewodniczącego 

Komisji, przygotowanie i ostemplowanie kart do głosowania oraz przeprowadzenie tajnego 

głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

Przewodniczący obrad Senior Ryszard Deptuch poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego Rady Gminy.   

 

Radny Tomasz Kozioł zgłosiła kandydaturę radnego Pana Waldemara Kamińskiego. 

Argumentował, że Pan Waldemar Kamiński był Przewodniczącym poprzednich dwóch 

kadencji i godnie reprezentował naszą gminę. Jest znany zarówno przez mieszkańców naszej 

gminy jak również przez władze innych gmin co bardzo ułatwia kontakty.    

Radny Pan Waldemar Kamiński wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. Przy braku więcej zgłoszeń Przewodniczący obrad zamknął 

listę kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

Radny Senior Pan Ryszard Deptuch poprosił Komisję Skrutacyjną o rozpoczęcie czynności 

związanych z rozdaniem kart do głosowania. 

Komisja wręczyła  radnym przygotowane  karty do głosowania. 

Radni w kolejności zgodnie z listą obecności dokonywali głosowania w wyborach 

Przewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

Komisja Skrutacyjna dokonała na Sali posiedzeń przeliczenia głosów. 

Kolejno Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Pan Roman Stec odczytał protokół z 

ustalenia wyników głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski 

sporządzony na I sesji Rady Gminy Majdan Królewski Kadencji 2024-2029 w dniu 6 maja 

2024 r.  

W wyniku tajnego głosowania Rada Gminy na Przewodniczącego Rady Gminy Majdan 

Królewski wybrała radnego Pana Waldemara Kamińskiego i podjęła w tej sprawie Uchwałę. 



(protokół z ustalenia wyników głosowania wraz z kartami do głosowania oraz uchwała                           

w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy stanowi załącznik do protokołu) 

Radny senior Pan Ryszard Deptuch pogratulował nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady 

Gminy Majdan Królewski radnemu Panu Waldemarowi Kamińskiemu i poprosił Pana 

Przewodniczącego o zajecie miejsca przy stole prezydialnym i prowadzenia od tej chwili 

dalszej części obrad dzisiejszej sesji i realizacje porządku obrad. 

W tym miejscu radny Pan Waldemar Kamiński podziękował za wybór i zadeklarował ze swojej 

strony daleko idącą współpracę. 

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy radny Pan Waldemar Kamiński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad: 

 

Pkt. 4 Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zgłaszanie kandydatów                                                                          

na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Radny Pan Waldemar Kamiński zgłosił kandydaturę radnego Pana Tomasza Kozioł. 

Argumentował, że radny Pan Tomasz Kozioł jest już trzecią kadencję radnym. W poprzednich 

dwóch kadencjach był przewodniczącym Komisji ds. Prawa, Porządku Publicznego i 

Samorządu. Dał się poznać jako sumienny i pracowity radny.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnego, czy wyraża zgodę? 

Radny Tomasz Kozioł wyraził zgodę na kandydowanie.  

Więcej kandydatów nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poprosił Komisje Skrutacyjną                             

o przygotowanie i przeprowadzenie tajnego głosowania w wyborach na                                              

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

Komisja w składzie wybranym do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Gminy,  

przystąpiła do pracy tj. przygotowania i ostemplowania kart do głosowania. 

Rozdano przygotowane karty do głosowania.  

Radni w kolejności zgodnie z listą obecności dokonywali głosowania w wyborach 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poprosił Komisję 

Skrutacyjną o odczytanie protokołu.   

Kolejno Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Pan Roman Stec odczytał protokół z 

ustalenia wyników głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan 

Królewski sporządzony na I sesji Rady Gminy Majdan Królewski Kadencji 2024-2029 w dniu 

6 maja 2024 r.  

W wyniku tajnego głosowania Rada Gminy na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan 

Królewski wybrała radnego Pana Tomasza Kozioł i podjęła w tej sprawie Uchwałę. 

(protokół z ustalenia wyników głosowania wraz z kartami do głosowania oraz uchwała                              

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Majdan Królewski stanowi załącznik 

do protokołu) 

Pan Przewodniczący Rady Gminy podziękował Członkom Komisji Skrutacyjnej za pracę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński pogratulował wyboru Panu radnemu, 

jednocześnie zaprosił Pana Wiceprzewodniczącego do zajęcia miejsca przy stole prezydialnym. 



Następnie Pan Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Pkt.5 Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Majdan Królewski wybranego w 

głosowaniu w dniu 7 kwietnia 2024 r.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poprosił Pana Jerzego Wilka o złożenie 

ślubowania. 

Pan Jerzy Wilk wybrany na urząd Wójta Gminy Majdan Królewski wobec Rady Gminy, złożył 

ślubowanie o następującej treści: 

„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 

powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy.” Tak mi dopomóż Bóg.  

 

Po wyczerpaniu porządku obrad ustalonego przez Komisarza Wyborczego Pan 

Przewodniczący zaproponował zmianę do tego porządku polegającą na rozszerzeniu porządku 

o następujące punkty:  

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski; 

2) powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Majdan Królewski 

3) powołania stałej Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego, Finansów i 

Rolnictwa Rady Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej przedmiotu działania oraz 

składu osobowego;  

4) powołania stałej Komisji ds. Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych, Kultury, 

Ochrony Środowiska i Rodziny Rady Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej 

przedmiotu działania oraz składu osobowego;  

5) powołania stałej Komisji ds. Prawa, Porządku Publicznego i Samorządów Rady 

Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej przedmiotu działania oraz składu 

osobowego;  

6) ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Wójta Gminy Majdan Królewski; 

7) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

8) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski; 

9) zmiany uchwały Nr XLVI.448.2024 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 19 marca 

2024 r. w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok. 

     7. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

     8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do proponowanego porządku. Nie było. Pan 

Przewodniczący poddał proponowaną zmianę porządku obrad pod głosowanie.  



W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami 

za przyjęła proponowany porządek obrad.  

   

Pkt. 6 Podjęcie uchwał w sprawie 

1) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski; 

2) powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Majdan Królewski 

3) powołania stałej Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego, Finansów 

i Rolnictwa Rady Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej przedmiotu działania 

oraz składu osobowego;  

4) powołania stałej Komisji ds. Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych, Kultury, 

Ochrony Środowiska i Rodziny Rady Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej 

przedmiotu działania oraz składu osobowego;  

5) powołania stałej Komisji ds. Prawa, Porządku Publicznego i Samorządów Rady 

Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej przedmiotu działania oraz składu 

osobowego;  

 

Przystępując do realizacji tych punktów Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar 

Kamiński zwrócił się z prośba do radnych o deklarowanie się w jakich komisjach radni chcą 

pracować oraz wybrać spośród siebie Przewodniczących Komisji i ich Zastępców.  

Następnie Pan Przewodniczący ogłosił 15 minut przerwy aby dać czas radnym na ustalenie 

składów Komisji.  

Po otrzymaniu wypełnionych list i przeanalizowaniu składów Komisji Pan Przewodniczący 

przeszedł kolejno do głosowania nad poszczególnymi projektami uchwał w sprawie powołania 

Komisji uzupełnionymi o składy zaproponowane przez radnych.  

 

1) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski; 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że w przypadku Komisji Rewizyjnej oddzielnie 

powołuje się Przewodniczącego a następnie samą Komisję.  

Następnie Pan Krzysztof Drozdowski zgłosił na Przewodniczącego Komisji radnego Pana 

Mariusza Wołosza. Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny wyraża zgodę. 

Radny Pan Mariusz Wołosz wyraził zgodę.  

Pan Przewodniczący obrad przeszedł do głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za zatwierdziła wybór Pana Mariusza 

Wołosza na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.   

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński odczytał projekt uchwały w 

sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski. 

Następnie Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie 

zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 



  

2) powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Majdan Królewski 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że w przypadku Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

podobnie jak w przypadku Komisji Rewizyjnej, oddzielnie powołuje się Przewodniczącego a 

następnie samą Komisję.  

Następnie Pan Przewodniczący zaproponował na Przewodniczącego Komisji radnego Pana 

Janusza Mazgaja i zapytał czy radny wyraża zgodę. 

Radny Pan Janusz Mazgaj wyraził zgodę.  

Pan Przewodniczący obrad przeszedł do głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za zatwierdziła wybór Pana Janusza 

Mazgaja na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.   

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński odczytał projekt uchwały w 

sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Majdan Królewski. 

Następnie Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie 

zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

3) powołania stałej Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego, Finansów 

i Rolnictwa Rady Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej przedmiotu działania 

oraz składu osobowego;  

Pan Przewodniczący Rady Gminy Waldemar Kamiński odczytał projekt uchwały. Następnie 

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

4) powołania stałej Komisji ds. Oświaty, Zdrowia, Spraw Socjalnych, Kultury, 

Ochrony Środowiska i Rodziny Rady Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej 

przedmiotu działania oraz składu osobowego;  

Pan Przewodniczący Rady Gminy Waldemar Kamiński odczytał projekt uchwały. Następnie 

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 



5) powołania stałej Komisji ds. Prawa, Porządku Publicznego i Samorządów Rady 

Gminy Majdan Królewski, ustalenia jej przedmiotu działania oraz składu 

osobowego;  

Pan Przewodniczący Rady Gminy Waldemar Kamiński odczytał projekt uchwały. Następnie 

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, radna Pani Bożena Mazur zgłosiła problem z pilotem 

do głosowania. Przewodniczący Rady Gminy ponowił głosowanie. 

  

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

6) ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Wójta Gminy Majdan Królewski; 

Pan Przewodniczący Rady Gminy Waldemar Kamiński odczytał projekt uchwały i otworzył 

dyskusję.  

Głos zabrał radny Pan Dawid Franuszkiewicz, który zapytał czy w ramach podejmowanej 

uchwały następuje zmiana wynagrodzenia? Czy jest to podwyżka i jeśli tak to o ile?  

Pan Przewodniczący odpowiedział, że ta uchwała zwiększa wynagrodzenie Wójta Gminy o ok 

2000,00 zł brutto.  

Pan Przewodniczący zapytał czy są jeszcze jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

7) zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytała projekt uchwały i poprosił Panią Małgorzatę 

Letniowską – Skarbnika Gminy o komentarz do projektu. 

Pani Skarbnik omówiła kolejno zmiany w budżecie wprowadzane tym projektem uchwały – 

zwiększenia dochodów i wydatków oraz zmniejszeni wydatków.    

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały.  

Radny Pan Mariusz Wołosz zwrócił uwagę, że §2 w ramach wydatków błędnie wpisano OPS 

w Majdanie Królewskim, a powinno być OSP w Majdanie Królewskim.  

Więcej uwag nie było.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

      

8) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski, 

Przewodniczący Rady Gminy odczytała projekt uchwały i poprosił Panią Małgorzatę 

Letniowską – Skarbnika Gminy o komentarz do projektu. 



Skarbnik Gminy wyjaśniła, że w wyniku postępowania przetargowego zwiększyły się koszty 

realizacja zadania o kwotę 500 tys. zł i są one rozłożone na lata 2024 i 2025. Zostały również 

przeniesione nakłady jakie były zaplanowane na wymianę okien i drzwi z roku 2025 na 2024. 

Chodzi o Żłobek. Skarbnik Gminy zwróciła również uwagę, że wkradł się błąd w numeracji 

paragrafów.     

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

9) zmiany uchwały Nr XLVI.448.2024 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 19 

marca 2024 r. w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytała projekt uchwały i poprosił Panią Małgorzatę 

Letniowską – Skarbnika Gminy o komentarz do projektu. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że do uchwały z 19 marca wkradły się dwa błędy pisarskie 

dotyczące oznaczenia klasyfikacji wydatków i na prośbę RIO tą uchwałą są one poprawione.   

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś uwagi do projektu uchwały. Nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za (jednogłośnie) podjęła uchwałę. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Pkt. 7. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący obrad odczytał informację dla radnych dotyczącą obowiązku złożenia 

oświadczenia majątkowego w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania.   
 

Pkt. 8. Zamknięcie obrad sesji. 

Kolejno po wyczerpaniu porządku obrad Pan Przewodniczący dziękując za uczestnictwo 

zamknął obrady I sesji Rady Gminy. 

Na tym o godz. 1430 obrady I sesji Rady Gminy Majdan Królewski zakończono. 

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 

 

 

 

 

 

 

 


